



Une forte dynamique de développement avec 10 milliards de collecte nette en 2025 portant les encours à leur plus haut historique, près de 200 milliards de CHF

Une forte croissance de l'activité

En 2025, Edmond de Rothschild a confirmé sa trajectoire de développement, tirée par ses deux métiers cœur, la banque privée et la gestion d'actifs.

- **La collecte nette** s'est élevée au total à **10 milliards de CHF**, soit un taux de croissance de **5,5% par rapport à 2024**. Sur les trois dernières années la collecte nette se monte à **28 milliards de CHF**.
- **Les actifs sous gestion progressent de 8%**, atteignant un plus haut historique à **198 milliards de CHF¹** malgré l'appréciation du franc suisse, illustrant la robustesse du modèle, la dynamique commerciale et la qualité des expertises d'investissement du groupe.
- La **Banque Privée** enregistre une collecte nette de **5 milliards de CHF** tirée par l'ensemble des géographies. Son développement se poursuit avec une consolidation des implantations stratégiques par le recrutement de nouveaux banquiers (+100 depuis trois ans) et l'intégration de Hottinger & Co Ltd au Royaume Uni.
- En ce qui concerne la **Gestion d'Actifs**, la collecte nette s'élève également à **5 milliards de CHF** et a été tirée à la fois par les actifs liquides (notamment en gestion obligataire) et les marchés privés (Immobilier et dette d'infrastructure). Afin de soutenir cette croissance, les **expertises en gestion d'actifs** ont été renforcées avec notamment la création d'une équipe de gestion quantitative.
- Les expertises du Groupe ont été primées avec plus de 46 récompenses reçues dont 20 pour la Banque Privée et 26 pour l'Asset Management.
- Enfin, l'activité de **corporate finance** a confirmé son dynamisme en réalisant une 5e année consécutive à plus de 60 transactions accompagnées et en poursuivant son développement à l'international.

¹ A fin décembre 2025
Edmond de Rothschild

Progression de la rentabilité opérationnelle

Le résultat brut d'exploitation s'établit à **211 millions de CHF (+2% par rapport à 2024)**, la forte croissance des deux métiers cœur (+16%), permet de compenser l'impact de la baisse des taux sur la marge nette d'intérêt de la trésorerie.

Une structure financière solide

Ces bons résultats **s'accompagnent du maintien d'une structure financière** extrêmement solide. Ainsi, les ratios clés sont significativement supérieurs aux exigences réglementaires :

- Le ratio de solvabilité s'établit à **19,1%**, (pour une exigence réglementaire de 12%) soit un excédent de fonds propres de plus de 420 millions de CHF.
- Le ratio de liquidité à court terme atteint **184%**, (pour une exigence réglementaire de 100%) correspondant à un excédent de liquidités de près de 3 milliards de CHF.

Ces niveaux reflètent un modèle de gestion conservateur et la capacité du Groupe à accompagner durablement la croissance de ses activités.

Ariane de Rothschild, CEO d'Edmond de Rothschild, a déclaré : « *Notre dynamique de croissance enregistrée en 2025 confirme la solidité de notre modèle d'acteur indépendant, la justesse de notre positionnement et la confiance de nos clients dans notre Maison. Cette tendance se prolonge au premier trimestre 2026 avec une collecte particulièrement soutenue. Dans un environnement exigeant, ces résultats témoignent de la pertinence de notre stratégie, de la qualité de nos expertises et de l'engagement de nos équipes. Forts de cette dynamique, nous abordons la suite de l'année avec confiance, déterminés à poursuivre la mise en œuvre de notre feuille de route au service de nos clients.* »

Yves Perrier, Président du Conseil d'administration d'Edmond de Rothschild a déclaré : « *Les résultats 2025 confirment la dynamique de développement dans lequel s'inscrit le groupe depuis trois ans. Elle s'accompagne d'une amélioration de la rentabilité structurelle et du maintien d'une structure financière très solide. Le Conseil d'Administration remercie la Direction Générale, le management et l'ensemble des collaborateurs pour leur engagement et leur professionnalisme au service des clients.* »

Tableau des chiffres clés²

| | 2025 | 2024 |
|----------------------------------|-------|-------|
| AuM (milliards) | 198 | 184 |
| Collecte nette (milliards) | 10.2 | 6.3 |
| Revenus | 1'091 | 1'061 |
| Résultat brut d'exploitation | 211 | 207 |
| Résultat net | 73 | 75 |
| Ratio de solvabilité | 19.1% | 19.7% |
| Ratio de liquidité à court terme | 184% | 193% |

² Sauf indication contraire, les chiffres sont exprimés en millions de CHF Edmond de Rothschild

À propos d'Edmond de Rothschild

Edmond de Rothschild est une maison d'investissement fondée sur la conviction que mise au service de l'économie réelle, la richesse peut faire œuvre utile et contribuer à faire du progrès une idée toujours neuve.

Portée par une culture d'anticipation financière de près de trois siècles, elle est spécialisée dans la banque privée et la gestion d'actifs et dispose d'un savoir-faire reconnu sur ses principaux métiers (gestion de patrimoine, ingénierie patrimoniale, assurance vie, services aux gestionnaires de fortune indépendants, corporate finance, private equity, immobilier, infrastructure, stratégies liquides et administration de fonds). Son actionnariat 100% familial lui confère une réelle indépendance qui permet l'alignement sur les intérêts de ses clients et favorise l'émergence de solutions financières adaptées aux besoins spécifiques d'une clientèle de familles, entrepreneurs et investisseurs institutionnels. Au 31 décembre 2025, Edmond de Rothschild gère plus de 198 milliards de francs suisses d'actifs et, affiche un bilan solide avec un ratio de solvabilité de 19,1%. Avec plus de 2 700 collaborateurs et 29 implantations, elle est un acteur de référence sur ses principales places où elle est implantée - dont Genève, Luxembourg, Paris et Monaco.

Edmond de Rothschild est au cœur d'un écosystème unique composé d'activités agricoles, viticoles, hôtelières, d'activités philanthropiques familiales, de l'écurie de course au large Gitana et de la maison de parfumerie Caron.

Contact presse

Edmond de Rothschild

Fany de Villeneuve

+33 6 46 24 69 38

f.devilleneuve@edr.com